MaTtemaTuK 6-p aHrm 2024 oH AALL

Xysunbap A
1. Ytroir onoopoit. —320 + 64 * (—4) =
a. 20 b. -20 c.-9 d.9
2. XMEX(32,48)=?
a. 32 b.8 c. 16 d.1
. L . 3 2
3. YANAAnNUT rynusTraspau. T + o=
a. % b. % c. % d. %
4. YWNANMIAr rynuatraspan. 7.8 + 3.5 - 7.8 =
a. 35 b.7.8 c. 19.1 d.—3.5
5. 144-wir 1:2 xapbL,aaraap xyBaaraapai.
a. 48,96 b. 56,88 c. 52,92 d. 58,86
6. 20 OyTapxair xypaa.
450
a. % b.% c. Z d.%
7. TeceeTal rmwyyauinr amxatraspsmn. —27a —16a + 12 + a
a. —42a+12 b.12a + 12 c.—30a+ 12 d. —44a+ 12
8. Xaantsagan. —2(a—3b+ 5¢) =
a. —2a+6b—10c b.—2a—-6b+ 10c
c. —2a+6b+10c d.2a + 6b —10c
9. TarwwuTranuiir 6og. 4x=80
a. 21 b. 20 c.76 d. 10
10. Tarwwutranmiir 6oa. 5(x —5) = 0
a. 0 b.5 c.-5 d.1
11. Xyy 6 HacTald, aaB Hb 39 HacTal 6aiB. Xa43H XKUAMIH Aapaa aaB Hb XYYrascas 2 AaxMH UX HacTal
6onox B3?
a. 25 b. 27 c.28 d. 33
12. AHrng 28 cypary 6aincaH Hb aHIMMH Byx cyparyapbiH g Hb 60/1}K33. AHIMIMH ByX cyparyapbliH Toor
on.
a.24,5 b. 30 c.32 d. 36
13. Napantoiron. 8 - -4 - —19 -7
a.51 b.13 c.-17 d. 20
14. y = 2x — 3 dyHKUMIAH oponT 4 Baixag rapant xag H6alix B3?
a.5 b.3 c. 11 d.1
15. Mapaaxryii 6aiiraa eHLUMInr on.
a.116° b.110°
c. 64° d. 180° P
16. “T3M33” racaH YrH33C HIr YC3r Taamraap COHrox TYPLUMAT XMIAK33. COHrOCOH ycar 3 ycar b6aix
Y33rasniMH maraanasnbir 0100PON.
a. P=2 b. P == N dP=2=1
17. X0€p eHrnitH LWOOT 33pP3r Xasxas, X343H fAH3aap 6yyx B3?

a. 16 b. 18 c. 36 d. 64
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18. 5-g,3cBan 7-4 xyBaargaar 100-aac 6ara xag3H Too 6alix B3?
a.31 b. 32 c.33 d.34

Il xacar 3agrai gaanrasap

19. a=-24, b=7 c=-16 a+b+c=?

20. Tarwwutranniir 6oa. 2x +9 = 15

21. AB X3puMMIH AyHJaX A33p L LT TaMASTI3B. AL mynyyH x + 21, LB myayyH 15cm 6041 X —
WUH YTTHIT OJI.

22. X0ép WOoOr H3r yaaa opxmxos byyx HygHUI yp:KBap 6 H6alix 6010MKHNIH TOOT 0.

23. Aann xaxyyT rypBanxHbl P=18cm, cyypb Hb 8cM 60 XaxKyy Tanyyabir on.

24. 7 HalA3 yyN3ax XOC XOCOOPOO 3ypar aByynas. X343H 3ypar aByyiax B3?
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Xysunbap b
1. VY1roir onoopoii. (—6) * (—=9) + 3 =
a.-54 b.-18 c. 18 d.2
2. XMEX(49.56)=?
a.7 b.1 c. 49 d. 56
3. YAnpganir ryiuasTraspai. £ _2_
19 19
a. % b. % C. % d. %
4. YAnanvir ryiuatraspan. 5.1+ 2.8 - 5.1 =
a. —2.8 b. -5.1 c.13 d. 2.8
5. 150-uir 2:3 xapbl,aaraap xyBaaraapai.
a.50;100 b. 70;80 c. 80;90 d. 30;120
6. % OyTapxair xypaa.
13 13 13 1
o b. T Cos d. 3
7. TeceeTan ruwyyaunr amxatraspan. —17b —5+b + 5
a. —16b b.18b c.—16b + 10 d.18b — 10
8. Xaant3sagan. —3(a—3b+ 5¢) =
a.—3a+9b —15¢c b.—-3a—9b + 15¢ ¢. —3a+6b+ 15¢c d.3a + 6b —15c
9. TarwwuTranuniir 6og. 6x=96
b. b. 20 c.76 d. 10
10. Tarwwutranmiir 6oa. 5(x —4) = 0
b. 0 b. 4 c.-4 d.1
11. Xyy 1 HacTald, aaB Hb 39 HacTan 6aliB. X33H XWUIMIH Aapaa aaB Hb XyYrascas 3 AaxWH UX HacTan
6onox B3?
a. 15 b. 17 c. 18 d.19
12. Cypary 500 xyygacrai HOMHbI %—r yHLcaH 601 X343H XyyAac YHLCaH B3?
a.195 b. 190 c. 170 d. 175
13. Tapantbiron. 86 -» —11 - + 25 -?
a.3 b.5 c. 10 d. 20
14. y = 2x + 3 dyHKUMIAH oponT 4 Baixas rapant xag H6aix B3?
a. 11 b. 10 c.8 d.12
15. Mapaxryii 6aiiraa eHUrMnr on. — e
b. 28° b. 30° \
c. 180° d. 52° N
w 4 Y
16. “CAPAA” raCaH YrH33C H3r YCIr TaamMraap COHrox TYPLUMAT XMi¥K33. COHFOCOH YC3r 3rLumr ycar
6anx y33araaninH maragnanbir 0100POA.
a. P=2 b. P == cP=2 dP=2=1
17. Xoép eep Luarair 33par xaaxas x343H AH3aap 6yyx Ba?
a. 16 b. 18 c. 36 d. 64
18. 5-g,3cBan 8-4 xyBaargaar 101-33c 6ara xag3sH T00 H6anx B3?

a.30 b. 32 c.34 d. 42
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Il xacar 3agrai gaanrasap

19. a=-20,b=7, c¢c=-17 a+b+c=?

20. Tarwwmtranuir 6oa. 6y — 34 = 62

21. AB x3puMMiH AyHAaX A33p L 13r TaM3r13B. AL mynyyH x + 21, LB myayys 10cM 601 X —
WUH YTTHIT OJI.

22. X0oép WOoOr Har yaaa opxuxos 6yyx HygHuUI ypxKBap 12 6alix 6010MMKNIH TOOT 0.

23. Aann xaxyyT rypBanxHbl P=18cm, cyypb Hb 5cm 60 xaxkyy Tanyyabir on.

24. 6 Hali3 yyn3angaag rap 6apunuas. XagsH rap 6apuat 601coH 637



